



# 1956-OS MAGYAR SZABADSÁGHARCOSOK VILÁGSZÖVETSÉGE

## 2024 évi SZAKMAI PROGRAMJA

A Szabadságharcosokért Közalapítvány együttműködési megállapodás alapja és tagságunk által befizetett tagdíjak biztosítják a szakmai programunk megvalósítását.

### Alapelveink:

Az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékének megőrzése és ápolása. A jövő nemzedékek előtt kötelességünk feljegyezni a XX. század bűneit és biztosítani, hogy azok soha ne ismétlődhessenek meg. Nem csupán a múlt még alaposabb feltárása a feladatunk, hanem annak megörökítése és megismertetése azokkal a szerencsésebb korosztályokkal, akik már szabadságban nőttek fel.

Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc évfordulójára ünnepség szervezése a Corvin közben.

Az ifjúság hiteles tájékoztatása az 1956 nemzeti és világtörténelmi jelentőségű eseményeiről.

Az iskoláskorúak és felnőttek részére: előadások, pályázat és szavalóverseny szervezése. Felvilágosító és kulturális munkával is hozzájárulunk a hazafias neveléshez és '56 szellemének, továbbadásához.

Nemzeti ünnepekre, emléknapokra szervezett megemlékezéseken való részvétel, képviselet.

Szociális tevékenység: Anyagi vagy természetbeni támogatás biztosítása hátrányos helyzetű bajtársaink részére.

Az emléktábláinknál megemlékezések, koszorúzások tartása.

Tagszervezeteink tevékenyen közreműködnek a helyi megemlékezéseken.

Az alapelveink céljának teljesítése érdekében, munkánkat az alábbi részfeladatokra bontottuk.

Magyar Kultúra Napja alkalmából a honlapunkon emlékeztünk meg.

### **Emlékezz és Emlékeztess**, ünnepi és kegyeleti megemlékezéseink:

A Kommunizmus Áldozatainak Napja *alkalmából koszorúzással egybekötött megemlékezést tartottunk.*

Megemlékezés Nemzeti Ünnepeinkről, Bátky Fazekas Zoltán előadói délutánján " Zene és költészet " címmel.

1990 évtől a forradalom és szabadságharc minden évfordulójáról a Corvin közben emlékeztünk meg. Ebben az évben az ünnepséget partner iskolákkal közösen tartjuk. Ebből az alkalomból kitüntetések átadásra és az emléktábláknál koszorúk elhelyezésére kerül sor. A barcsi szervezetünk Baranya vármegye több településén vándorkiállítást szervez. Tagszervezeteink Kiskunfélegyházán, Rétságon, Baján, Ceglédberceliben, Kiskörösön, Székesfehérváron, a város ünnepségein koszorút helyeznek el.

A *Nemzeti ünnepekre, emléknapokra szervezett* állami és társszervezetek megemlékezése in a Világszövetség tagjai részvételükkel tisztelegnek és emlékeznek meg. A XVI. kerületi Pofosz meghívására és az 1945-56. közötti Politikai Elítéltek Közösségével a kommunizmus áldozataira emlékeztünk és koszorúztunk. A Recski Szövetség munkatábor felszámolásának évfordulóján, szeptemberben megemlékezésén és a Hortobágyi szervezet tanácskozásán és megemlékezésén veszünk részt. A Műegyetem előtti emlékműnél és az október 25-i Kossuth téri sortűz áldozataira emlékezünk. Novemberben a Szovjetunióban volt Magyar Politikai Rabok és Kényszermunkások Szervezetének hálaadási ünnepségén, november 4-én hagyományosan az Újköztemetőben a 301 parcellánál és a Kisfogház Emlékhelyen főhajtással emlékezünk.

December 30-án az Újköztemető 301 parcellájánál és a Corvin-közben elhelyezett, emléktáblájánál emlékezünk Iván Kovács László kivégzésnek 67 évfordulójára.

Az 1956-os Mártírok napja alkalmából a Corvin közben elhelyezett emléktáblák megkoszorúzásával és itt emlékezünk meg még a 135 éve született Kéthly Anna-ról, aki sokat tett 1956 szellemének ébren tartásáért, az emigránsok befogadásáért, részt vett az ENSZ magyar bizottsága jelentésének elkészítésében.

Kegyelettel emlékeztünk meg elhunyt Bajtársainkról: A pápai szervezet tagjai dr. Sántha Gábor elnökről, Kisújszállás tagjai ' keceli sortűz áldozataira emlékezve emléktáblát avatnak, a budapesti tagjaink felkeresik a Nemzeti Sírkertben nyugvó Bajtársaink és az alapító elnökünk, Bocskay T. József sírjánál koszorúkat helyezünk el.

Pongrácz úton állított emlékkő megkoszorúzása 1956-os kilenc mártír fiatalokra emlékezve.

'56-os emlékHzászlót adományozunk Rozsnyón, a Református Gimnázium diákjai részére.

Emléktáblát állítunk: Sujánszky Jenő-nek aki a magyar szabadságnak szentelt életével felejtethetetlen örökséget hagyott maga után Kőszegen az egykori hadapród iskola falán, a HM közreműködésével és a Polgármesteri hivatal támogatásával.

Budapesten a Fáy András iskola falán, itt érettségizett.

A Kiskunhalasi szervezetünk kezdeményezésére Kecelen az 1956-os sortűz áldozataink emlékére.

Tapolcán az '56-ban a Corvin közben meghalt fiatal születési helyén.

## **Média, kommunikációs tevékenység**

"A mi történetünk"

Rendezvényeinkről, eseményeinkről, rendszeresen tájékoztatjuk tagjainkat. A Lámpás újság 3 alkalommal jelentjük meg: április, október és december hónapokban. Újságunk tíz éves múltira tekint vissza. Ebből az alkalomból

ünnepséget tartunk. Tagságunk naprakész tájékoztatása érdekében Hírlevelet jelentetünk meg havonta, ezt a honlapunkon olvashatják, el az érdeklődők.

Honlapunk 2015 óta működik.

Videók készítése rendezvényeinkről. Video tár kialakítását tervezzük.

### **Szociális tevékenységünk**

A Szociális Bizottság a Segélyezési Szabályzatban rögzített feltételek valamint a " nemzeti helytállásért" pótlékban nem részesülő azon személyek részére, akiknek a havi nyugdíja nem érte el a jogszabályban megszabott minimumot segélyben részesítjük. Kikértük az alapszervezetek elnökeinek javaslatait, ezt figyelembe véve döntöttünk a segélyek összegének megállapításánál.

Az elhunyt bajtársak hozzátartozóit temetési segéllyel támogatjuk.

### **Szervezetünk élete**

Az éves közgyűlésünk összehívása.

Az ünnepségeinkre kitüntetések készíttetése.

Havonta elnökségi ülés megtartása.

Társszervezeteink rendezvényeinek támogatása, melyen elnökségünk képviselteti magát.

### **Iván Kovács László Szabadegyetem**

Folytatjuk a " 13 nap, amely megrengette a világot" című előadás sorozatunkat. Az egyetem második félévi szemeszterét május 17-én tartjuk, az utolsó előadást követően pedig ünnepélyes tanév zárásra kerül sor. Itt a hallgatók emléklapot és a szabadegyetem jelvényét valamint Szücs Béla Albert " Hála néktek októberi Ifjak" dokumentum összeállítását kapják meg.

2024. szeptemberben folytatjuk a Szabadegyetem előadás sorozatát Iskoláskorúak és felnőttek részére.

### **A Szakmai programunk megvalósításának személyi feltétele.**

Egy fő részfoglalkozású nyugdíjas irodavezető,

Felügyelő Bizottság elnök

Megbízási szerződéssel (könyvelő, rendszergazda, újságok, honlap szerkesztői díjai)

Szabadegyetem előadóinak tiszteletdíjai.

Budapest 2024. április 23.

Csigás Zoltán  
elnök